Тульский бизнес-омбудсмен Александр Головин оказал содействие предпринимателю в получении задолженности по муниципальному контракту 
Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Тульской области на рассмотрение поступила жалоба общества с ограниченной ответственностью «Технология» по факту  нарушения условий муниципального контракта со стороны заказчика – администрации муниципального образования Одоевский район.
В процессе работы по обращению выяснилось, что между субъектом предпринимательской деятельности и администрацией муниципального образования Одоевский район был заключен муниципальный контракт на поставку бензиновых генераторов на сумму 324 000 рублей, в том числе НДС 18%.
Общество обязательства по муниципальному контракту выполнило в полном объеме, поставило товар, что подтверждается товарной накладной и актом сдачи-приемки, однако оплата по вышеуказанному контракту поступила только в размере 50 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]С целью защиты прав субъекта предпринимательской деятельности уполномоченным в адрес муниципального заказчика было внесено заключение, содержащее рекомендации о принятии мер по устранению допущенных нарушений прав общества и полном расчете с заявителем в рамках исполнения вышеуказанного муниципального контракта.
Предпринятые региональным уполномоченным меры оказались  эффективными и привели к тому, что долг перед предпринимателем муниципальным заказчиком был погашен в добровольном порядке.
Благодаря действиям уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тульской области нарушенные права и законные интересы юридического лица были восстановлены.
Такой случай содействия тульского бизнес-омбудсмена в восстановлении нарушенных прав стал уже не первым успешным опытом оказания поддержки и правовой помощи предпринимателю в получении задолженности по государственным и муниципальным контрактам.
Общество с ограниченной ответственностью направило в адрес уполномоченного Александра Головина благодарственное письмо.



